11Iro

HAmsa: Pom
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.06.2010 10:49:19

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpaua: 17.06.2010 15:01:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147865/answer/147894




BeposiTHee Bcero, y Bac popmMupyeTcs pyOIOBhI (pUMO3, yUUTEIBasA TOT HaKT, UTO paHee TpaBM
KpaliHel II0TH He Oblsio. PyOIIOBHI (p1iMO3 Hallle BCeTO BO3SHUKAET B pe3yIbTaTe AJIUTEIHHOTO
XPOHMYECKOT0 BOCIIAIUTENIHbHOTO MPoIlecca KpaHen 10T, Hago BHIMONMHUTE aHau3bl Ha UIITIIT
MeTtonoM IILIP, KpoBb Ha caxap, 00PaTUTHCS K YPOJIOTY IJIST OCMOTPa. YIayuH.



